

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 2017– 18: ΤΑ ΡΕΚΟΡ & ΤΑ ΠΑΡΑΞΕΝΑ

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε ακόμη ένα πρωτάθλημα Θεσσαλονίκης, ένα από τα ανταγωνιστικότερα των τελευταίων ετών. Οι πρωταθλητές παραμένουν 7: 3 φορές κατέκτησε τον τίτλο ο Θ.Μυρσίνης, από 2 φορές ο Ν.Καραμπέτης, η Ε.Κατσαούνη και ο Γ.Μουζεβίρης και από 1 φορά ο Δ.Ντόζης, η Β.Νοδούλη και ο Π.Τοπαλίδης.

Συνολικά σε όλες τις εσωτερικές διοργανώσεις του ΟΣΘ πήραν μέρος 112 παίκτες, αλλά μόνον οι 4 από αυτούς έπαιξαν και στα 12 πρωταθλήματα: Λ.Διδασκάλου, Ν.Καραμπέτης, Γ.Χαυλίδης και Σ.Χαυλίδου.

Για 1^η φορά καταφέρνει κάποιος να κατακτήσει τον τίτλο με 4,5 βαθμούς διαφορά από τον δεύτερο! Προηγούμενο ρεκόρ ο Δ. Ντόζης με 3 βαθμούς.

Για 1^η φορά σημειώνονται μέσα σε ένα πρωτάθλημα 7 ισοπαλίες!

Για 1^η φορά στις πρώτες 6 θέσεις της βαθμολογίας δεν υπάρχει ούτε ένας εκπρόσωπος του ωραίου φύλου!

Για 1^η φορά η μεγαλύτερη λέξη του πρωταθλήματος (αξίας 249 π.) ανήκει στο Γιάννη Χαυλίδη!

Ο Μπάμπης Τοπάλογλου ολοκλήρωσε το πρωτάθλημα με μ.ό. επίθεσης 543 π., 2^η καλύτερη επίδοση όλων των εποχών, μόλις 1 π. χαμηλότερη από τα 544 του Δ.Ντόζη.

Στον αγώνα Χατζηναστασίου – Κολοκυθάς έγιναν 9 σκραμπλ, κάτι το οποίο έχει επαναληφθεί ακόμη 5 συνολικά φορές στο παρελθόν, με διαφορετικούς βέβαια κάθε φορά συμπαίκτες. Οι επιδόσεις αυτές αποτελούν ρεκόρ, καθώς δεν έχουμε μέχρι στιγμής αγώνα με 10 σκραμπλ!

Μεγαλύτερη άνοδο πέτυχαν ο Κ.Αικατερινάρης (από τη 16^η θέση πέρσι στην 6^η θέση φέτος), η Ε.Χατζηχρηστίδου (από την 26^η θέση πέρσι στη 16^η θέση φέτος) και ο Μ.Στεφανής (από την 31^η θέση πέρσι στην 21^η θέση φέτος).

Μεγαλύτερη κάθοδο «πέτυχε» η Σοφία Χαυλίδου, πέρσι ήταν στην 14^η θέση και φέτος κατέβηκε στην 32^η!

Το καλύτερο πρωτάθλημά τους (καταλαμβάνοντας την υψηλότερη θέση στην ιστορία τους) έκαναν ο Γ.Χατζηναστασίου, ο Χ.Τοπάλογλου, ο Κ.Αικατερινάρης, η Ε.Χατζηχρηστίδου και ο Μ.Στεφανής.

Αντίθετα, το χειρότερο πρωτάθλημά τους (καταλαμβάνοντας τη χαμηλότερη θέση στην ιστορία τους) έκαναν η Ε.Κατσαούνη, η Ε.Σίσκου, ο Ν.Καλμανίδης, η Σ.Χαυλίδου, η Φ.Μπεντίλα, η Α.Γκαλίδη, ο Γ.Χαυλίδης, η Τ.Κεπαπτιζόγλου και ο Δ. Παπαϊωάννου.